

РЕЦЕНЗІЯ

на освітньо-професійну програму «Транспортні технології (на автомобільному транспорті)» першого (бакалаврського) рівня вищої освіти за спеціальністю 275 «Транспортні технології (на автомобільному транспорті)», галузі знань 27 «Транспорт»

Освітньо-професійна програма, що реалізується в Одеській державній академії будівництва та архітектури за спеціальністю 275 – Транспортні технології (на автомобільному транспорті) являє собою систему документів, розроблену та затверджену зазначеним закладом на підставі Стандарту вищої освіти за спеціальністю 275 - Транспортні технології (за видами) для першого (бакалаврського) рівня вищої освіти.

ОПП складена у відповідності зі Стандартом вищої освіти першого (бакалаврського) рівня вищої освіти галузі знань 27 Транспорт спеціальності 275 Транспортні технології (на автомобільному транспорті), що затверджений та введений в дію Наказом Міністерства освіти і науки України № 1171 від 29.10.2018 р.

Метою освітньо-професійної програми є забезпечення підготовки фахівців першого (бакалаврського) рівня вищої освіти здатних розв'язувати складні спеціалізовані задачі з організації перевезень і управління на автомобільному транспорті для потреб будівельних та інших підприємств, що здатні забезпечувати розробку, впровадження і розвиток транспортних технологій.

Ознайомившись з поданою на розгляд освітньо-професійною програмою можна зазначити наступне:

- освітньо-професійна програма виконана з усіма вимогами чинного законодавства України та рекомендаціями МОН, а також документів що регламентують створення, закриття та перегляд ОП в ОДАБА;
- навантаження в межах рекомендацій розподілено логічно за змістом та оптимально за наповненням дисциплін;
- матриці загальних та фахових компетенцій забезпечують всі програмні результати навчання.

Якість представленої програми забезпечена кваліфікованим кадровим складом викладачів. Більшість задіяних до викладання педагогічних працівників мають наукові ступені кандидатів і докторів наук та вчені звання доцентів і професорів.

Матеріально-технічне забезпечення включає достатню навчально-лабораторну базу, а спеціалізовані аудиторії оснащені відео-аудіо апаратурою,

що відповідають сучасним ліцензійним умовам впровадження освітньої діяльності.

Слід зазначити, що освітньо-професійна програма спрямована на підготовку фахівців професій, які відповідають наведеним в Національному класифікаторі професій України, а також на набуття додаткових кваліфікацій в системі освіти.

Освітня програма регламентує цілі, очікувані результати, зміст, умови та технології реалізації освітнього процесу, оцінку якості підготовки випускника за даною спеціальністю.

Навчальний план, графік навчального процесу, послідовність вивчення обов'язкових та вибіркових дисциплін, їх перелік та обсяг відповідають структурно-логічній схемі підготовки здобувачів вищої освіти за спеціальністю 275 – Транспортні технології (на автомобільному транспорті), сприяють відповідності програмних результатів навчання запитам потенційних роботодавців та забезпечують індивідуальну траєкторію навчання студентів.

Враховуючі сучасні тенденції в транспортній галузі є пропозиція приділити більшу увагу питанням правового регулювання міжнародних перевезень вантажів на автомобільному транспорті. Дана пропозиція має рекомендаційний характер і не впливає на загальну позитивну оцінку наданої на розгляд ОПП.

Виходячи з наведеного вище, вважаю, що освітньо-професійна програма «Транспортні технології (на автомобільному транспорті)» відповідає сучасним вимогам та враховує інтереси усіх зацікавлених сторін.

Рецензент:

доктор технічних наук, професор,
професор кафедри «Організація та
безпека дорожнього руху»
Харківського національного
автомобільно-дорожнього університету



Олексій СТЕПАНОВ